

- **KEY DATA**

Apel ScienceUs Citizen Science – Creșterea și interconectarea proiectelor în curs de știință cetățenească relevante pentru misiunea UE „Adaptare la schimbările climatice”

Data: 12 noiembrie

Sursa: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/9382>

Orice entitate juridică (inclusiv consorții) din statele membre ale UE sau țări terțe europene asociate cu Orizont Europa, cu o inițiativă în curs de știință cetățenească legată de adaptarea la schimbările climatice, poate aplica pentru prima fază (faza SEED) a apelului deschis organizat în proiectul ScienceUs.

Proiectul ScienceUs își propune să stabilească o rețea la nivelul UE de inițiative de știință cetățenească interconectate în diferite domenii de cercetare și tehnologie, aliniată cu misiunea UE „Adaptare la schimbările climatice”. Pentru a promova acest obiectiv, proiectul ScienceUs lansează un apel deschis pentru a identifica, extinde și conecta proiecte excepționale de știință cetățenească în aceste domenii cheie, încurajând colaborarea și inovarea în abordarea provocărilor de adaptare la climă.

În apelul deschis, adaptarea la schimbările climatice reprezintă capacitatea sistemelor naturale și umane de a răspunde la efectele schimbărilor climatice, inclusiv

variabilitatea climei, evenimentele meteorologice extreme, creșterea nivelului mării și insecuritatea alimentară, de a reduce daunele potențiale, de a profita de oportunități, și să facă față consecințelor sale.

Proiectele Citizen Science pot aborda subiecte legate de economie (agricultura, silvicultură, pescuit, industrie, turism, comerț, transport), conservarea și protecția naturii, infrastructura verde și albastră, luând în considerare și componentele sale inovatoare ca soluții bazate pe natură, infrastructură construită (inclusiv clădiri rezidențiale și nerezidențiale); servicii publice (de exemplu, alimentare cu apă, canalizare, canalizare, încălzire) și alte infrastructuri (de exemplu, urgență, sănătate, educație); prevenirea și managementul riscurilor naturale și umane; managementul energiei; managementul apei; managementul transportului; sistemul de sănătate; educație pentru mediu; guvernarea și guvernarea mediului; monitorizarea climatului exterior și interior.

Proiectul de știință cetățeană trebuie să abordeze cel puțin una dintre aceste provocări.

ScienceUs va oferi un program de sprijin combinat în trei faze de finanțare directă și servicii de sprijin pentru proiectele/inițiativele selectate. Un set robust de activități de comunicare, diseminare și transfer de cunoștințe va fi implementat pentru a-i ajuta să-și extindă activitățile și să implice toți actorii relevanți.

PR Centru: O nouă erată la ghidul pentru dezvoltarea capacităților private de CDI

Data: 14 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35811/pr-centru-o-noua-erata-la-ghidul-pentru-dezvoltarea-capacitatilor-private-de-cdi>

Agencia pentru Dezvoltare Regională Centru, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul „Regiunea Centru” (PR Centru), a publicat astăzi, 14 noiembrie 2024, erata nr. 4 la Ghidul solicitantului aferent Intervenției 1.1.2 Dezvoltarea capacităților private de CDI.

Erata vizează corectarea unor erori apărute în cuprinsul Anexei 3 – Grila ETF și a Anexei 12 – Planul de cercetare-inovare al întreprinderii.

Calendarul lansării apelurilor de proiecte din cadrul Programului Național Azil, Migrație și Integrare a fost actualizat!

Data: 14 noiembrie

Sursa: fed.mai.gov.ro

Autoritatea de Management Afaceri Interne FAMI-IMFV-FSI a publicat miercuri, 13 noiembrie 2024, calendarul actualizat privind lansarea apelurilor de proiecte din cadrul Programului Național 2021 – 2027 Azil, Migrație și Integrare.

PIDS: Se transmit clarificări pe etapa de evaluare calitativă pe apelurile privind prevenirea separării copiilor și susținerea reintegrării în familie

Data: 05 noiembrie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35722/pids-se-transmit-clarificari-pe-etapa-de-evaluare-calitativa-pe-apelurile-privind-prevenirea-separarii-copiilor-si-sustinerea-reintegrarii-in-familie>

Autoritatea de Management pentru Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027 informează solicitanții că începând de astăzi, 05.11.2024 vor primi, prin sistemul informatic MySMIS 2021, solicitări de clarificări aferente etapei de evaluare tehnică și financiară calitativă (ETFC), formulate de către Comisia de evaluare a proiectelor depuse în cadrul apelurilor:

- Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială - Regiuni mai puțin dezvoltate;
- Servicii comunitare pentru copii și familii în vederea prevenirii separării și în vederea susținerii reintegrării în familie a copiilor proveniți din sistemul de protecție specială - Regiunea mai dezvoltată București Ilfov.

Solicitanții sunt rugați să verifice periodic contul MySMIS2021+ și să răspundă, punctual, în termenul precizat în cadrul scrisorii de clarificări, potrivit Metodologiei de verificare, evaluare și selecție a proiectelor, aferentă Programului Incluziune și Demnitate Socială 2021 – 2027.